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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση



A/AΣτόχος Βελτίωσης
Σχέδιο
Δράσης

1

Η ανάπτυξη και η παραγωγή εκπ[αιδευτικού υλικού αποτελεί βασικήπροτεραιότητα για το σχολείο
μας, αλλά και επιδιωκόμενος στόχος,καθώς από την προηγούμενη αυτοαξιολόγηση της σχολικής μας
μονάδας, είχε τεθεί ως στοιχείο βελτίωσης. Αποτελεί βασικόπαράγοντα στη διαδικασία της μάθησης,
καθώς ενισχύει τησυμβατική, αλλά και την ψηφιακή εκπαίδευση, στηρίζει τηνπροσπάθεια των
εκπαιδευτικών, ανανεώνει και εξελίσσει τη γνώσησύμφωνα με τις τελευταίες επιστημονικές εξελίξεις
και τις ανάγκεςτης κοινωνίας και γενικότερα αναβαθμίζει τη μαθησιακή λειτουργίακαι τη διδακτική
αποτελεσματικότητα.

Ανάπτυξη
και
παραγωγή
εκπαιδευτικού
υλικού

2

Για την ενίσχυση της εξωστρέφειας του σχολείου μας, η συνεργασίαμε ελληνικά και ξένα
πανεπιστήμια και επιστημονικούς φορείς,αποτελεί βασικό στόχο της φετινής αξιολόγησης. Η
ανταλλαγήγνώσεων και εμπειριών, η πρόσβαση σε νέες γνώσεις και δεξιότητεςπου είναι απαραίτητες
για την ανώτερη εκπαίδευση και την αγοράεργασίας, η συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα και
πρακτικέςασκήσεις και η δημιουργία δικτύων που μπορούν να υποστηρίξουντους μαθητές/τριες στο
μέλλον, αποτελούν μερικούς από τουσπαράγοντες που μας έκαναν να επιλέξουμε το συγκεκριμένο
στόχο.

Συνεργασία
με
πανεπιστήμια
και
επιστημονικούς
φορείς

3

Οι όμιλοι αριστείας αποτελούν για το σχολείο μας βασικό πυλώναεξέλιξης και διαμόρφωσης ενός
σύγχρονου και καινοτόμουεκπαιδευτικού περιβάλλοντος. Η δυνατότητα που δίνεται στους
μαθητές/τριες να εμβαθύνουν σε συγκεκριμένα θέματα ή τομείς,προχωρώντας πέρα από τη διδακτέα
ύλη, να συμμετέχουν σεδιαγωνισμούς και εκδηλώσεις που προάγουν τη γνώση και τηνκαινοτομία, να
προσεγγίζουν ολιστικά τη μαθησιακή διαδικασία,έχοντας στο πλευρό τους έμπειρους εκπαιδευτικούς
που θα τουςβοηθήσουν να ανακαλύψουν τις δυνατότητές τους, καταδεικνύει τησημασία της επίτευξης
του συγκεκριμένου στόχου.

'Ομιλοι
αριστείας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η σχολική διαμεσολάβηση είναι μια διαδικασία που στοχεύει στην
επίλυση διαφορών και συγκρούσεων μεταξύ μαθητών/τριών με τη
βοήθεια ενός ή δύο διαμεσολαβητών. Αυτή η προσέγγιση προάγει την
επικοινωνία, την κατανόηση, την επίλυση προβλημάτων και καθιστά
τη διαχείριση των κρίσεων περισσότερο αποτελεσματική. 
Λαμβάνοντας υπόψη το σύγχρονο εκπαιδευτικό πλαίσιο, τις
ανησυχίες και τα συναισθηματικά προβλήματα των εφήβων, αλλά
και την επιθυμία του σχολείου να εξασφαλίσει την αρμονική
συνύπαρξη και συνεργασία μεταξύ των  μαθητών/τριών, επιλέξαμε
να υλοποιήσουμε τη συγκεκριμένη δράση προς όφελος των παιδιών
και της μαθησιακής διαδικασίας, 

Σχολική διαμεσολάβηση

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών



A/AΣτόχος Βελτίωσης
Σχέδιο
Δράσης

1

Η καλλιέργεια υγιών σχέσεων μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών είναι θεμελιώδης για την επιτυχία
της εκπαιδευτικής διαδικασίας και την ανάπτυξη δεξιοτήτων ζωής. Η επιλογή του συγκεκριμένου
στόχου, αποτελεί διαχρονικό στόχο του σχολείου μας, καθώς γνωρίζουμε ότι επικοινωνία, η
ακαδημαική και συναισθηματική υποστήριξη των παιδιών, η δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης και
συνεργασίας, αποτελούν βασικά στοιχεία της ανάπτυξης μιας αποτελεσματικής σχέσης μεταξύ των
εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών. 

 

 

Σχέσεις
μεταξύ
μαθητών/τριών
και
εκπαιδευτικών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ο εκσυγχρονισμός των σχολικών χώρων και υποδομών είναι
κρίσιμος για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της
μαθησιακής εμπειρίας. Για το λόγο αυτό τέθηκε ως βασικός στόχος η
βελτίωση των υποδομών, βελτίωση της ασφάλειας, η τεχνολογική
και ψηφιακή αναβάθμιση και η ενίσχυση της ταχύτητας του
διαδικτύου. Πετυχαίνοντας τον συγκεκριμένο στόχο συμβάλλουμε
καθοριστικά στην ενίσχυση της ποιότητας της εκπαίδευσης και στην
προετοιμασία των μαθητών για τις προκλήσεις του μέλλοντος.

Εκσυγχρονισμός σχολικών χώρων
και υποδομών

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Η επιμόρφωση εκπαιδευτικών είναι μια κρίσιμη διαδικασία που
στοχεύει στη βελτίωση των γνώσεων και των δεξιοτήτων των
συναδέλφων, προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις σύγχρονες
εκπαιδευτικές προκλήσεις. Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας
διαθέτουν υψηλά ακαδημαικά και επαγγελματικά προσόντα, ωστόσο
η δια βίου εκπαίδευση και επιμόρφωση, μέσω επικαιροποιούμενων
εκπαιδευτικών προγραμμάτων, μπορεί να ενισχύσει τη διδακτική
τους προσπάθεια, αλλά και την προσωπική και επαγγελματική τους
εξελιξη. Για το λόγο αυτό θα διαμορφωθεί ένα στοχευμένο πλαίσιο
επιμόρφωσης καθ' όλη τη διλαρκεια της σχολικής χρονιάς και σε
διάφορα θεματικά πεδία.

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


